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STAROSTA  OBCE 

ve Starých Hamrech 

S V O L Á V Á 

  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  NA 

středu 12. 09. 2012 !!! 

POŘAD JEDNÁNÍ: 

1. Zahájení 
2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce 
4. Zpráva o činnosti obce od posledního zasedání zastupitelstva obce 
5. Hlavní pořad jednání:  

 Směrnice č. 1/2012 o zadávání veřejných zakázek malého 
       rozsahu 

  Rozpočtové opatření č. 2/2012 

      

  Diskuse 
6.  Usnesení  
7.  Závěr 

 
Zasedání se koná v kulturním domě, začátek v 17.00 hodin 

 

Starosta obce Staré Hamry  Bc. Jan Klepáč 

 

Upozornění 
 

Připomínáme majitelům rekreačních objektů, že splatnost poplatku za 
komunální odpad byla do 31. 07. 2012 a činí 500,- Kč za objekt!  
Někteří majitelé poplatek doposud neuhradili. 

  Eva Balášová, evidence poplatků 



Svoz nebezpečného odpadu 

 
 

Pravidelný podzimní svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 
22. 9. 2012. 
Harmonogram sběru :   

 Zemědělské družstvo                               10 : 35 – 10 : 45 
 Gruň                                                            11 : 45 – 11 : 55 
 Jamník                                                         12 : 10 – 12 : 20 
 Hotel Čertův hrádek                                 12 : 30 – 12 : 40 
 Most                                                            12 : 50 – 13 : 00 
 Samčanka, za obecním úřadem              13 : 10 – 13 : 20 

 
Nebezpečný odpad : pneumatiky, mazací a motorové oleje, olejové filtry, 
tonery, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, 
autobaterie, prošlé a nepotřebné léky. Rozbité či rozebrané televizory, 
monitory, obrazovky, rádia, počítače, lednice, mrazničky, sporáky, pračky. 

 

 
 
 

Prosba k občanům – hledáme staré fotografie obce 
Staré Hamry 

 

 

Obec Staré Hamry žádá spoluobčany o spolupráci při sběru zajímavých 
fotografií či pohlednic obce Staré Hamry z doby před výstavbou přehrady 
Šance. 
Obec v letošním roce realizuje projekt „Odpočinková zóna přeshraniční naučné 
stezky“ jehož předmětem jsou stavební úpravy na pozemku vedle 
starohamerského hřbitova – výstavba altánu jako odpočinkového místa pro 
turisty i občany obce, výstavba přístupových chodníků k hřbitovu včetně 
schodišť a terénní úpravy uvedeného pozemku. Součástí projektu je také 
propagace obce formou tištěné brožury, informačních panelů a pohlednic. 
Právě v souvislosti s tiskem pohlednic a výrobou informačních panelů Vás 
prosíme o poskytnutí zajímavých snímků obce z doby před výstavbou přehrady 
či snímků bezprostředně souvisejících s výstavbou přehrady Šance. Ze 
sesbíraných snímků bude vytvořen soubor pohlednic dokumentující krásu a 
každodenní život naší horské obce. 

Pokud najdete doma staré pohlednice či fotografie, poskytněte je prosím našim 
pracovnicím obecního úřadu k naskenování. Originál vám bude bezprostředně 
po naskenování vrácen. Děkuji.        

                                         Dagmar Valášková, místostarostka obce 
 
 
 



Masíčko se griluje, pivo se točí.... 

Je sobota 28. 7. 2012, osmá hodina ranní. Slunce, které venku září, předpovídá 
horký den bez deště. Je to dobře, loňský ročník také vyšel a to hlavně díky 
pěknému počasí.  O čem, že je to řeč? O dalším, a to 8. ročníku Turnaje v malé 
kopané pořádaném fotbalovým klubem LOS HAMROS.  
Jak to vše proběhlo? Od 8 do 9 hodiny ráno se na místní hřiště začaly sjíždět 
týmy ze širokého okolí. S odbitím deváté hodiny jich bylo napočítáno 18. Což je, 
dle mého názoru, velice slušné číslo. Po registraci všech mužstev a po 
rozlosování do skupin se mohlo začít hrát.  
Zápasy probíhaly průběžně na dvou hřištích. Na každém hrály dvě skupiny a 
samozřejmě na každém z nich nechyběl rozhodčí, a to v podání pana Ivana 
Červenky ve zbrusu novém dresu a pana Štěpána Rybáře. 
Pro hráče bylo připraveno občerstvení. To znamená, že pivo teklo proudem a 
grilované masíčko vonělo do dálky. Byl také zajištěn nealko pitný režim pro 
každého fotbalistu. Oficiální program, samotné zápasy, skončil okolo páté 
hodiny odpolední finálovým zápasem mezi týmy z Ostravice a Frýdlantu nad 
Ostravicí.  

 
 

Konečné pořadí prvních čtyř mužstev:  

 
 

1. Zabrinzos (Ostravice) 
2. FC Mosting (Frýdlant n. Ostravicí) 
3. FC Opava  
4. Brukaň (Bruzovice-Kaňovice) 

 
 

Pro vítězná družstva byly přichystány hodnotné ceny a poháry.  
Je jisté, že tahle akce by nevznikla bez podpory a práce mnoha lidí.  

 

Sponzoři turnaje: 
 

OÚ STARÉ HAMRY, OÚ BÍLÁ, HOTEL POKROK, HOTEL ČERTŮV HRÁDEK, 
BOWLING STARÉ HAMRY, p. SLOČÍKOVÁ, RESTAURACE SAMČANKA, HASIČI 
STARÉ HAMRY, LESY ČR, p. LIĎÁK, p. NOVÁK, PETR REMEŠ, JULIHO POKUŠENÍ, 
HOTEL ODRA, p. ČERVENKA – STAVEBNÍ PRÁCE, RV STYLE 

 

Všem patří dík. Ale to největší poděkování patří organizátorům, tedy členům 
LOS HAMROS. Zvláště Honzovi Filipovi, Petru Remeši, Romanu Veselkovi a 
Luďkovi Měřičkovi, ale i dalším. A také týmu obsluhujících děvčat, která se 
starala o žíznivé a hladové hráče po celou dobu soutěže. 

  

Nakonec mohu tedy říci, že se turnaj opět povedl. Uvidíme, co nás čeká příští 
rok.  

Jana Borská 



   

 

    

 

Veteráni zaplnili parkoviště ve Starých Hamrech 

V sobotu 28. července 2012 mezi 18,00 a 19,00 hodinou se na starohamerské 
parkoviště v centru obce sjelo cca 100 historických automobilů a motocyklů 
vyráběných v průběhu 20. století takřka na celém světě. Milovníci čmoudících 
žroutů paliva a oleje mohli shlédnout různorodou směsici sporťáků, bugatek, 
kočárů i hadráků.  Prostě auta renomovaných značek známá ze starých filmů a 
muzeí. 

  

Hamřané mezi stařičkými plechovými mazlíky vybírali krále – nejhezčí 
automobil rallye. 

 

V obrovské konkurenci zvítězil Chrysler vínově červené barvy z roku 1928. 

 

Přehlídka historických vozidel ve Starých Hamrech byla součástí  
15. ročníku tradiční BESKYD RALLYE TURZOVKA 2012, kterou pořádá turzovský 
veterán club a které se účastní majitelé historických vozidel z České republiky, 
Slovenska i řady evropských zemí. 

Dagmar Valášková 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lidé lidem v Beskydech 2012 

 
 

V sobotu 4. srpna se na autobusové točně na Konečné uskutečnil 9. ročník 
setkání obyvatel česko-slovenského příhraničí, kterému jsme před lety dali 
název „Lidé lidem v Beskydech“. Název je vlastně mottem celé akce, protože 
lidé, zástupci obcí Staré Hamry, Bílá, Korňa a Klokočov, tuto akci připravili pro 
vás, občany, s cílem pobavit, rozveselit a ukázat, že byť nás rozdělují čáry na 
mapě, umíme k sobě najít cestu a společně pracovat. Nechci hodnotit akci, na 
které jsem se organizačně podílela, nebylo by to objektivní. Co naopak chci a 
musím, je poděkovat všem účinkujícím i organizačnímu týmu za perfektní 
výkony a osobní nasazení při přípravě akce i samotné realizaci. Zvlášť je potřeba 
poděkovat pěveckému souboru „Ženy Klokočov“, harmonikářům Ondrejovi 
Michaliskovi mladšímu a Ondrejovi Michaliskovi (syn a otec), „Folklórnímu 
souboru Turzovanka“ z Turzovky, Zdeňku Kačorovi a skupině „NAHODILE“, 
Zdeňku Střížovi co by věhlasnému kouzelníkovi a skvělému moderátorovi 
Martinu Kontrikovi, bez nich by setkání na Konečné nemělo tu správnou 
domáckou atmosféru.  

V neposlední řadě je potřeba poděkovat všem lidem, kteří se společné česko-
slovenské akce účastnili. Dali tím organizátorům jasně najevo, že tyto akce jsou 
lidmi žádány a má smysl je organizovat i do budoucna.  

A tak pevně věřím, že za rok na Konečné se všichni sejdeme při jubilejním 
desátém ročníku a opět poměříme síly v tradičních i méně tradičních 
disciplínách, o které v rámci akce „Lidé lidem v Beskydech“ není nikdy nouze. 

Za organizátory Dagmar Valášková, místostarostka obce  

 



    
 

    
 

100 let hasičů 

 
 

Dne 25. 8. 2012 jsme společně oslavili 100. výročí založení Sboru dobrovolných 
hasičů obce Staré Hamry. Oslavy byly zahájeny slavnostní schůzí, která 
probíhala od 12:00 v Kulturním domě na Samčance. Na programu schůze byla 
připomenuta historie Sboru dobrovolných hasičů, byly proneseny proslovy 
výboru SDH Staré Hamry a pozvaných hostů. Dále byly předány památeční 
plakety, pamětní listy a proběhl slavnostní oběd.   
Po slavnostní schůzi byl v 15:00 zahájen další program, kde mohla široká 
veřejnost shlédnout ukázky zásahu na dopravní nehodu, požár osobního 
automobilu, ukázku práce ve výšce, vytrvalostní závody jednotlivců v hasičských 
disciplínách a také se předvedli naši mladí hasiči se svým natrénovaným 
požárním útokem. 

Po těchto ukázkách si všichni návštěvníci naší akce mohli prohlédnout veškerou 
přistavenou požární techniku a také vyzkoušet si hašení pomocí koňské požární 
stříkačky. Po celou dobu oficiálního programu, probíhal u hasičské zbrojnice 
doprovodný program pro děti. Děti si mohly vyzkoušet stříkání džberovou 
stříkačkou na terč, střelbu z luku, jízdu zručnosti na koloběžkách a bungee 
running.  
V předsálí Kulturního domu byla připravena výstava týkající se historie i 
současnosti našeho sboru. Lidé si mohli prohlédnout nejen fotografie, poháry, 



vybavení a výstroj hasičů, ale také krátké videozáznamy z činnosti hamerských 
hasičů.  
Během celé akce si lidé pochutnávali na výborném kotlíkovém guláši, 
grilovaných specialitách a vychlazeném pivu. Až do brzkých ranních hodin se 
lidé bavili a tančili na diskotéce Dj Kuby.  

      

Jsme rádi, že nám po celou dobu oslav přálo počasí a všichni návštěvníci se 
spokojeně vraceli do svých domovů s pocitem příjemně stráveného dne.  

Jaroslav Kubala 

     

      

 
 
 

Škola opět volá 

 

 

Na škole ještě probíhají poslední drobné úpravy a my už se těšíme na své žáčky. 
Co jsme si pro ně připravili?  
V letošním školním roce se chceme zaměřit zejména na rozvoj čtenářské 
gramotnosti, kterou chápeme jako základní předpoklad pro veškeré vzdělávání. 
Během prázdnin jsme zpracovali výukový projekt „Malý čtenář“. V rámci tohoto 
projektu žáci absolvují autorskou besedu se spisovatelem Janem Svitákem, 
zahrají si na ilustrátory, zasoutěží v čtenářských dovednostech, vytvoří vlastní 



časopis atd. Rádi bychom také doplnili žákovskou knihovnu o nové zajímavé 
knihy a časopisy. 
Další prioritou je pro nás výuka anglického jazyka. I v letošním roce jsme 
navýšili počet hodin a zařadili výuku už od 2. ročníku. 
 

Škola začíná v pondělí 3. září 2012 v 8,00 hod. 

 

Provoz školní družiny bude zahájen v úterý 4. září 2012. 

 

Ranní družina: 6,30 – 7,30 
Odpolední družina: 11,40 – 15,30. 

 

Školní jídelna vaří od 4. září 2012. Cena obědů zůstává stejná. 
 

Všichni zaměstnanci školy se těší na své žáčky a přejí jim úspěšný rok!!! 

 
 

 
 
 

Tradiční zájezd důchodců – 2. října 2012 

Obecní úřad Staré Hamry připravil na úterý 2. října 2012 tradiční zájezd pro 
seniory za přírodními i kulturními krásami jižní a východní Moravy a jižního 
Slovenska.  

 

Letos navštívíme: 
- Vizovice – exkurze do likérky Rudolf Jelínek 
- Strážnice – oběd, prohlídka města 
- Strážnice – návštěva některé z turistických atraktivit 
- Skalice (Slovensko) – prohlídka rotundy sv. Jiří, křížové cesty, prohlídka 

města 
- Petrov „Plže“ – prohlídka areálu vinných sklepů, státní památkové 

rezervace (Jedná se o 80 vinných sklípků budovaných od 15. století. 
Vinné sklepy vytváření ulicovou zástavbu s 2 náměstíčky. Sklepy budovali 
sami vinaři.) 

 

V Petrově na závěr navštívíme některý z vinných sklepů za účelem malého 
posezení a občerstvení. 
Odjezd účastníků - 07,15 hodin. Autobus bude přistaven v 7,00 hodin na 
parkovišti u obecního úřadu. Předpokládaný návrat cca ve 23.00 hodin.  
Cena zájezdu 200,- Kč/ osoba. V ceně zájezdu je doprava, vstupné a 
občerstvení. 
Prosíme o závazné přihlášení účastníků a úhradu ceny zájezdu na obecním 
úřadě u paní Evy Balášové v termínu do 26. září 2012. 

 
 

Těšíme se na setkání s Vámi. 
 
 



 

Zájezd do Vrátné doliny či do Bojnic - 6. října 2012 

Obecní úřad Staré Hamry pořádá v sobotu 6. října 2012 turistický zájezd na 
Slovensko s tímto programem: 

 

V případě příznivého počasí proběhne pěší turistický výlet z Terchovej – 
Vrátnej doliny, kde se dopravíme autobusem. Vyjedeme lanovkou Vrátná 
dolina – Chleb. Dále budeme pokračovat pěšky směrem Veľký Fatranský Kriváň, 
Malý Fatranský Kriváň, Stratenec, Suchý, Chata pod  Suchým, Strečno kde nás 
bude čekat autobus. Jedná se o hřebenovou středně náročnou až náročnou 
turistickou trasu, kterou zvládnou i odrostlé děti. Délka trasy je cca 20 km 
přičemž největší převýšení zdoláme lanovkou. Lanovka je v provozu od 9,00 
hodin do 16,30 hodin, jízda probíhá každou celou hodinu. 
Ti, kteří si na celou hřebenovou trasu netroufnou, si mohou trasu zkrátit a vrátit 
se zpět lanovkou do Vrátné doliny k autobusu.  
V případě této varianty počítejte s náklady na jízdné lanovkou. 
Cena lanovky : NAHORU dospělí – 8,50 EUR, junioři – 7,50 EUR, děti – 6,50 EUR 
       ZPÁTEČNÍ dospělí – 10 EUR, junioři – 8,50 EUR, děti – 7,50 EUR 
       RODINY – zpáteční – dle počtu osob 25 – 32 EUR 
Pro uplatnění slevy jízdného nutno mít s sebou některý z dokladů: studenti-
průkazy EURO<26, GO<26, ISIC, ITIC; děti-OP, pas, karta pojištěnce; důchodci-
OP, pas či průkaz ZTP. 

 
 

V případě deštivého počasí jsme připravili odpočinkově-poznávací zájezd do 
města Bojnice s návštěvou zámku, ZOO a lázní s možností koupání. Zámek 
Bojnice je otevřený od 10,00 do 15,00 hodin, ZOO od 8,00 do 17,00 hodin. 
V případě této varianty počítejte s náklady na vstupné ve výši: zámek - dospělí 
6,5 €, děti 6-15 let 3 €, děti 3-6 let 0,8 €; ZOO - dospělí 3,50 €, děti 4-15 let 1,5 
€, důchodci, studenti 2 €; lázně – dle délky a rozsahu služeb. Plavky s sebou. 

 

Odjezd účastníků – 07,00 hodin. Autobus bude přistaven v 6,55 na parkovišti u 
obecního úřadu. Předpokládaný návrat v 19,00 hodin. 
Cena zájezdu (dopravy) – 100,- Kč/ osoba. 

 

Prosíme o rezervaci místa v autobuse a úhradu ceny dopravy u paní Evy 
Balášové. Počet účastníků je limitován kapacitou autobusu. 

 

Na setkání s Vámi se těší zastupitelé a zaměstnanci Obce Staré Hamry. 
 
 
 



Společenská kronika 
 

NAROZENINY 
 

  V září 2012 oslaví své životní jubileum :  

 

 

   Pan   KAREL ČERVENKA                                              60 let 

   Paní  ZDENKA PAVELOVÁ                                            60 let 

   Pan   OTTO ANDRAŠKE                                                70 let 

    

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a 
do dalších let přejeme pevné zdraví ! 

 

 

 
 

 

Přehled bohoslužeb na měsíc září 2012 

 

              2. 9. 2012       Bílá - 10 : 00         Staré Hamry - 11 : 00 

              9. 9. 2012       Bílá - 10 : 00         Staré Hamry - 11 : 00 

            16. 9. 2012       Bílá - 10 : 00         Staré Hamry - 11 : 00 

            23. 9. 2012       Bílá - 10 : 00         Staré Hamry - 11 : 00 

            30. 9. 2012  Bílá - 10 : 00         Staré Hamry - 11 : 00 

 

Nabídka pronájmu bytů 

 
 
 

Nabízím do pronájmu byt 3+1 a byt 2+1  - Samčanka 270, 271. 

 

Možnost pronájmu od 10.-11./ 2012. 

 

Informace  -  J. Liďák, tel:  602 787 673. 



DORT KE STOLETÉMU VÝROČÍ ZALOŽENÍ SDH STARÉ HAMRY 
 

 
 

 

www.stare-hamry.cz 
 

                                       e-mail : obec@stare-hamry.cz 

 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 

Redakční rada : Lukeš Petr, Balášová Eva 

 

Číslo 7  vyšlo dne : 29. 8. 2012 ve Starých Hamrech   

                                                                                                                  

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
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